

对自己诚实

Ted Williams 是 4, 50 年代的一个著名的棒球队员。他效力于波士顿的 Red Sox 棒球队。在他 40 岁的那年，他脖子上有一根神经因为被挤压而常常疼痛，这种疼痛是这样厉害，甚至他不能够转头看着对方的投球手。他的成绩就开始下降，但是在球队当中，他还是薪水最高的球员，125,000 美元（1958 年）。第二年，Red Sox 又跟他签约，又是同样的条款和薪水。他说："当我收到了这份合同之后，我就把它寄了回去，并附上一张条子，对老板说，除非他降低我的薪水，否则我是不会签约的。我知道薪水一年最大的减幅是 25%。这个球队一直都对我非常公平，我跟他们从来没有任何钱上的纠纷。现在他们送给我一份合同，我却觉得没有资格得到。而我只想得到我应该得的那一份。"于是他就把自己的薪水降低了 25% — 31,250 美元。这样的事以前从来没有发生过，我相信以后也不会再发生了。但是在那一刻，他是一个正直的男人，对自己诚实，能够面对事实的真相。

有一种护肤品的广告号称，它可以让女士们看起来比 PS 过的照片还漂亮。但是在该产品广告上那位女士的照片就已经是被 PS 过的。不仅仅商业广告如此，教育家们会篡改历史，只是为了适合现代人的口味；科学家们也会伪造数据来支持他们的理论；政治上的对手想尽方法歪曲对方的动机，污蔑他们的立场，或者为了推行他们的计划散布一些彻头彻尾的谎言。在每一个情形里，那些不诚实，不正直的人，总有办法说服自己，认为他们的目标是正确的，所以他们可以使用任何手段。现在的社会缺少诚实，但是却很少有人评论这件事情。我们抱怨很多其他的事情，环境污染，交通拥挤，社区安全，社会福利，但是很多痛苦和灾难的根源，是因为我们的文化当中越来越缺少正直和诚实。

正直这个词在英文里叫做 integrity。牛津字典是这样解释这个词的：正直就是一种诚实的品德，就是拥有很强的道德原则和正义感。牛津字典还给出了第二个定义，提供了对这个词的更深的洞见。它说，正直就是一种完整的状态，没有分裂。这个词—intergrity, 与整合 integrate, 整体 integral, 完整 intact, 全部 entirety, 都是联系在一起的。正直，就是把你的生活的每一个部分都一致地整合起来，你的行为不会对抗你的良心，你没有分裂的人格。一个正直的人会整合他生命当中最根本的品质，拥有一个一致的，不变的标准，并且用它来指导他生活当中的每一个行动。我们说，这样的人，他的生命是完整的，他的约束和自律是从里面来的，是他自由意志的功能。我们应该是自己内心深处的价值观的门徒和跟随者，并且我们要有这样的愿望和意志，要让我们的感

情，冲动，情绪，都服从这些价值观。

作为基督徒，我们更要对自己毫不留情的诚实。在我们所说的所有的谎言中，那些我们告诉自己的谎言是最致命的。你要询问自己的动机，不要明明知道自己是错的，还要文过饰非，强词夺理。不要为自己找借口，大卫就曾经在这一点上求告上帝的帮助，"神阿，求你鉴察我，知道我的心思，试炼我，知道我的意念。看在我里面有什么恶行没有，引导我走永生的道路。"（诗篇 139：23-24）保罗也说，"我凭着所赐我的恩，对你们各人说，不要看自己过于所当看的。要照着神所分给各人信心的大小，看得合乎中道。"（罗马 12：3）我们要求告上帝，让他帮助我们看到自己的本相，让我们能够对自己诚实，神就一定会帮助我们。他会擦亮你的眼睛，你就会看见你自己的状况，看见你在诚实的品格上面还有哪些进步的空间。

那些有名的大牧师，人们最常问他们的家人和朋友的一个问题就是，他平时究竟是怎样的一个人？他在家里是什么样子？他对孩子怎么样？他对他的太太怎么样？他在上台讲道之前，在后台的表现怎么样？实际上他们问的问题是这个问题：他是不是一个诚实正直的人？对于一个神的仆人来说，这个目标应该是他最高的目标，那就是，不管在家里还是在教会，他都要做同样的人。如果他在家里是一个不一样的人，是一个不好的人，他也就没有能力在台上做任何有效的教导。我们的生活从里到外都应该是一致的，我们在星期天所做的事，只是我们生活的一部分。这部分生活不是一种不一样的生活，不是使用不一样的标准，而是同样的生活，要求我们有同样的正直和诚实，就像做一个父亲，做一个丈夫，要求我们必须是正直诚实的人一样。我们都是不完美的人，但是我们都应该努力做到表里如一，这就是我们正直品德的关键的一部分。

让我们为自己做一个道德的盘点，努力做一个更诚实，更公平，更值得信赖的人。很多人在生活当中都有远大的志向，但是让我们不要忘记了一个真理，那就是，如果你不是从诚实出发，你就去不了任何有价值有意义的，快乐美好的地方。

愿神赐给大家又一个平安美好的周末。

韩珂